

四川泸天化股份有限公司

关于四川天华富邦化工有限责任公司投资 PTMEG 项目的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏负连带责任。

一、对外投资概述

1、对外投资的基本情况：四川泸天化股份有限公司（以下简称“本公司”）子公司四川天华富邦化工有限责任公司（以下简称“天华富邦公司”）投资建设 PTMEG 项目。该项目的工程总投资为 239,864 万元，项目投资税前内部收益率为 21.28%，项目资本金税后内部收益率为 28.65%，具有较好的盈利能力。该项目能大大提高公司产品 1.4——丁二醇产品的附加值，改善产品结构，进一步增强本公司竞争力和抗风险能力。

2、董事会审议情况：本次投资已经天华富邦公司2012年临时董事会会议、2012年临时股东会会议和本公司第五届董事会二次会议审议通过。独立董事对该项目涉及资料认真审阅后，认为该项投资延伸了企业产业链，符合公司发展战略，不会损害公司及其他股东利益。

本次投资总额为 239,864 万元，占公司最近一期经审计净资产的 72.88%，占公司最近一期经审计总资产的 26.17%，根据《深圳证券交易所上市规则》的有关规定，需提交股东大会审议。

3、本次对外投资不构成关联交易，也不构成重大资产重组。

二、投资主体的基本情况

1、四川天华富邦化工有限责任公司

注册时间：2004 年 3 月

住所：四川省泸州市合江县榕山镇

企业类型：有限责任公司

法人代表：杨东

注册资本：人民币 18,500 万元

主要业务：1.4——丁二醇及其下游产品四氢呋喃、聚四氢呋喃等化工原料、化工产品的开发、生产、销售等。

股权结构：本公司控股子公司四川天华股份有限公司持天华富邦公司 87.76% 的股份，为该公司的控股公司；川化股份有限公司持股 8.11%；泸州市兴泸投资集团有限公司持股 1.12%；四川省投资集团有限责任公司持股 1.12%；中国成达工程公司持股 1.89%。

截至 2011 年 12 月 31 日，天华富邦公司的资产总额为 218,955 万元，负债总额为 113,778 万元，所有者权益为 105,177 万元。

三、投资项目基本情况

本项目主要依托天华富邦公司现有的基础条件，利用当地丰富的原料资源，引进国外的先进技术，在西部大开发战略、国家产业政策和行业政策的支持下，进行其 1.4——丁二醇及其重要的下游产品——聚四氢呋喃（PTMEG）项目的投资。该产品附加值高，国内需求量大，而国内 PTMEG 的生产厂仅 6 家，远远不能满足需求，目前仍主要靠进口解决供需缺口。同时，其下游产品氨纶发展更是非常迅猛，使得 PTMEG 项目的发展前景十分看好。

本项目建设期 2 年，生产期 15 年，满负荷生产时年产聚四氢呋喃 4.6 万吨，满负荷运行时年含税（增值税）销售收入为 156,281 万元。项目的工程总投资为 239,864 万元，项目投资税前内部收益率为 21.28%，项目资本金税后内部收益率为 28.65%，具有较好的盈利能力。

本项目的投资将进一步拉长 1.4——丁二醇产品产业链，提高产品附加值。同时，美国英威达公司愿意向天华公司转让 6.0 万吨/年 BDO 和 4.6 万吨/年 PTMEG 的生产技术，并每年回购一定数量的产品，也是发展本项目的一个大好机遇。

四、对外投资的目的、风险及对公司的影响

1、对外投资的目的

本次对外投资根据党中央、国务院的西部大开发伟大战略和四川省省委、省政府在国家西部大开发中国的跨越式发展的构想，依托现有的基础条件，结合公

司实际情况进一步调整企业的产品结构，增强了竞争力和抗风险能力，带动相关产业链，使企业的发展上了一个新台阶。

2、对外投资的风险

本项目采用天然气为原料生产，主要的风险来自于天然气的供应。同时，随着石油价格的上涨，天然气的价格以及未来的上涨情况也是本项目的一个重要风险因素。

3、对公司的影响

该项目投资符合公司发展战略，延伸了 1.4——丁二醇下游产品产业链。天华公司的“十一五”发展规划提出，充分发挥天华富邦公司的人员、技术、资源等优势，提高产品附加值，进一步改善产品结构，增强市场竞争力和抗风险能力，使公司的发展上一个新台阶，并带动相关产业的发展，为地区经济的发展作出贡献。

天华富邦公司是以 1.4——丁二醇及其下游产品生产与研发为主的化工公司，其产品质量达到国际先进水平，产品在市场上供不应求。投资建设本项目提高产品附加值，改善了公司盈利条件。

五、备查文件目录

- 1、四川天华股份有限公司 2012 年临时董事会会议决议
- 2、四川天华股份有限公司 2012 年临时股东会会议决议
- 3、四川天华富邦化工有限责任公司 PTMEG 项目可行性研究报告

特此公告

四川泸天化股份有限公司董事会

2012 年 7 月 26 日